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AZ ALAPI HELYI VÁLASZTÁSI IRODA HANTOSI KIRENDELTSÉGE 

KÖZLEMÉNYE 

 

az országgyűlési képviselők általános választása kapcsán a szavazás helyéről és idejéről, a 

szavazás módjáról Hantos községben 

 

Az Alapi Helyi Választási Iroda Hantosi Kirendeltsége az országgyűlési képviselők általános választása 

kapcsán, Hantos község tekintetében a szavazás helyéről és idejéről, a szavazás módjáról az alábbi 

közleményt teszi közzé: 

 

A szavazás helye, a szavazóhelyiség címe: 

 

Simon László Művelődési Ház, 2434 Hantos, Köztársaság tér 5. A szavazóhelyiség akadálymentes. 

 

A szavazás ideje: 

 

2026. április 12. vasárnap, 6.00 és 19.00 óra között. 

 

A szavazás módja: 

 

Szavazni kizárólag személyesen, a szavazóhelyiségben vagy mozgóurna igénybevételével lehet. A 

választópolgárnak a szavazást megelőzően igazolnia kell személyazonosságát (érvényes 

személyazonosító igazolvánnyal, útlevéllel vagy vezetői engedéllyel). A lejárt érvényességű 

okmányokkal rendelkezők nem szavazhatnak, őket a szavazatszámláló bizottság köteles visszautasítani. 
A DÁP applikáció választási eljárásban nem alkalmas a személyazonosság igazolására! A lakcím vagy 

személyi azonosító lakcímkártyával történő igazolása már nem szükséges. Az egyes okmányok 

igénylése során a kérelem benyújtásakor kapott kérelem adatlap (A4-es nyomtatott lap) nem alkalmas a 

személyazonosság igazolására. Ha a választópolgár nem rendelkezik sem személyazonosító 

igazolvánnyal, sem útlevéllel, sem pedig vezetői engedéllyel, akkor az ügyeletes kormányablakokban a 

szavazás napján is igényelhet ideiglenes személyazonosító igazolványt, amellyel már igazolhatja 

személyazonosságát. 

 

A szavazólapok átvételét a névjegyzék aláírásával kell igazolni, enélkül a szavazólap nem adható át a 

választópolgárnak. 

 

Az országgyűlési választás során a választópolgárok alapesetben két szavazólapot kapnak. Az 

országgyűlési képviselők egyéni választókerületi szavazólapján öt jelölt közül egy jelöltre, a pártlistás 

szavazólapon pedig öt lista közül egy listára lehet érvényesen szavazni. Érvényesen szavazni a 

szavazólapon a jelölt vagy lista neve mellett vagy felett lévő körben elhelyezett, egymást metsző két 

vonallal (pl. X vagy +) lehet. 

 

Az a választópolgár, aki nemzetiségi regisztrációjának az országgyűlési választásra való kiterjesztését 

kérte, az országgyűlési választáson is az adott nemzetiség választópolgáraként vesz részt, és – az egyéni 

választókerületi jelölt mellett, a pártlista helyett – az adott nemzetiség országos önkormányzata által 

állított listára szavaz. A nemzetiségi névjegyzékbe való felvétel április 2. napjáig, az arról való törlés 

személyesen vagy online azonosítással április 9. napjáig kérhető. 

  

 



Átjelentkezés: 

 

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől eltérő magyarországi településen kíván szavazni, 

2026. április 2-án 16 óráig nyújthatja be átjelentkezési kérelmét. Az átjelentkező állampolgár az 

átjelentkezésre vonatkozó kérelmét 2026. április 2-án 16 óráig módosíthatja, 2026. április 9-én 16 óráig 

visszavonhatja. 

 

Mozgóurna igénylése: 

 

Akik egészségi állapotuk, fogyatékosságuk vagy fogva tartásuk miatt a szavazóhelyiségbe személyesen 

elmenni nem tudnak, mozgóurnát igényelhetnek. A felsoroltakon kívül egyéb okból (pl. munkavégzés, 

gyermekfelügyelet stb.) mozgóurna nem igényelhető. Mozgóurnával való szavazás esetén a 

szavazatszámláló bizottság két tagja a szavazás napjának délutánján felkeresi a választópolgárt az általa 

megadott címen. A mozgóurna iránti kérelmet levélben vagy ügyfélkapus azonosítás nélkül a 

valasztas.hu honlapon legkésőbb április 9-ig, személyesen a választási irodában április 10-ig, továbbá a 

szavazás napján (április 12.) legkésőbb 12 óráig meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem 

rendelkező személy általi kézbesítéssel, valamint ügyfélkapus azonosítással a valasztas.hu honlapon 

lehet benyújtani. Aki mozgóurnát kért, és neve a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékén 

szerepel, a szavazókörben „hagyományos módon” csak akkor szavazhat, ha a mozgóurnát igénylő 

választópolgárok jegyzéke a szavazókörben van, tehát a mozgóurnázó bizottsági tagok még nem 

indultak el a szavazókörből, vagy oda már visszaérkeztek. 

 

A választásokkal kapcsolatos további tudnivalók, valamint a névjegyzékkel kapcsolatos, 

elektronikus úton is benyújtható kérelmek a https://www.valasztas.hu/ weboldalon érhetők el. 

Személyesen az Alapi Helyi Választási Iroda Hantosi Kirendeltsége munkatársai adnak 

felvilágosítást ügyfélfogadási időben. 

 

Hantos, 2026. március 26. 

 

 dr. Ambrózi Sándor 

 Alapi HVI 


